

Παραμένουν αυξημένα τα κρούσματα Covid στην Αττική

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Ο ΑΥΞΗΜΕΝΟΣ αριθμός κρουσμάτων κορονοϊού με επίκεντρο την Αττική, παραμένουν υψηλές οι εισαγωγές στις κλινικές Covid των νοσοκομείων και στις ΜΕΘ, τα μεταλλαγμένα στελέχη έχουν εξαπλωθεί στη χώρα και ο εμβολιασμός προχωρά με αργούς ρυθμούς. Από την πλευρά της η κυβέρνηση μετακινεί γιατρούς, αδειάζει κλινικές από γενικά περιστατικά και τις βαφτίζει ΜΕΘ αυτοδιαψεύδοντας το αφήγημά της περί «θωράκισης του ΕΣΥ».

Ο ΕΟΔΥ κατέγραψε χθες 884 νέα κρούσματα, 437 κρούσματα από τα οποία εντοπίστηκαν στην Αττική, 57 στη Θεσσαλονίκη και 79 στην Αχαΐα. Συνολικά το Σαββατοκύριακο η χώρα μέτρησε 2.308 νέες διαγνώσεις, 48 ανθρώπινες απώλειες, ενώ 326 συνάνθρωποι μας νοσπλεύονται βαριά στις ΜΕΘ της χώρας.

Ο υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας από το Ιπποκράτειο νοσοκομείο μίλησε χθες για την «ανησυχία» της κυβέρνησής του λόγω «της πίεσης που δέχεται το Εθνικό Σύστημα Υγείας, κυρίως στην Αττική, και την αύξηση στις νοσηλείες Covid που, επειδή είναι ένα δυναμικό φαινόμενο, οδηγούν και στην αύξηση στις νοσηλείες ΜΕΘ» και έκανε λόγο για «συνεχή προσαρμογή του επιχειρησιακού σχεδίου».

Από την πλευρά του ο πρώην υπουργός Υγείας, Ανδρέας Ξανθός, διερωτάται «αν με 325 διασωληνωμένους το σύστημα πιέζεται αφόρπτα, πού είναι η υποτιθέμενη θωράκιση του ΕΣΥ, πού είναι ο διπλασιασμός των ΜΕΘ;» Και καταδεικνύει ότι «η υποτίμηση του κινδύνου και η πλημμελής προετοιμασία του συστήματος Υγείας έχει αποδειχτεί στην περίπτωση της Β. Ελλάδας ότι παράγει υγειο-

νομικές τραγωδίες», ενώ ζητά σοβαρή και συνδυαστική παρέμβαση σε όλα τα πεδία.

Την ίδια ώρα συνεχίζονται οι επιδημικές εξάρσεις σε ευαίσθητους κλειστούς πληθυσμούς λόγω έλλειψης μέτρων. Συναγερμός σήμανε στην Πάτρα, στο ίδρυμα «Κιβωτός της Αγάπης», όπου φιλοξενούνται παιδιά και ενήλικες με χρόνια προβλήματα και όπου εντοπίστηκαν θετικοί στον κορονοϊό εννέα τρόφιμοι και ένας εργαζόμενος. Στις φυλακές του Αγίου Στεφάνου που μέχρι χθες είχαν καταγραφεί 39 κρούσματα σε μία μόνο πτέρυγα. Επιπλέον, ένα βρέφος μόλις 20 ημερών νοσπλεύεται με κορονοϊό διασωληνωμένο στη ΜΕΘ του νοσοκομείου Παιδών «Αγλ. Κυριακού» υπό συνεχή ιατρική παρακολούθηση.

ΝΤΑΝΙ ΒΕΡΤΟΥ